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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)
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前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

新潟 45  （40） 256 51.9 38.9 39.8 39.1 41.1 41.5 40.1 39.7 39.7 39.2 39.4 39.6 37.6 38.0 0.4 40.8 44.3 46.2

富山 44  （32） 109 36.7 40.1 42.4 43.9 46.4 43.6 44.3 44.4 42.6 40.9 42.3 43.3 40.2 38.2 ▲ 2.0 41.9 44.2 45.3

石川 30  （8） 102 40.8 44.7 46.0 47.3 46.6 47.6 49.7 49.5 48.4 48.1 48.7 48.1 42.3 41.5 ▲ 0.8 43.0 45.3 49.3

福井 17  （10） 119 48.2 44.0 43.6 44.4 46.4 45.0 45.0 43.2 43.6 44.4 43.4 43.2 43.2 43.6 0.4 45.2 47.1 48.0

北陸 9  （6） 586 45.5 41.2 42.1 42.5 44.0 43.7 43.6 43.1 42.5 42.1 42.3 42.5 40.0 39.8 ▲ 0.2 42.3 45.0 46.9

全国 11,267 41.1 42.1 43.9 44.6 45.4 45.0 45.2 44.9 44.4 44.7 44.8 44.9 44.2 43.9 ▲ 0.3 46.0 47.0 48.1

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『北陸』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（石川県）】

回答数
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

0 33.3 33.3 33.3 50.0 50.0

1 33.3 33.3 50.0 50.0 50.0 50.0 41.7 41.7 41.7 66.7 0.0 33.3 33.3 16.7 33.3 50.0

20 44.9 44.9 47.0 46.2 47.0 50.0 54.2 51.6 52.3 50.0 48.6 46.4 46.7 0.3 46.7 45.0 47.5

3 50.0 50.0 33.3 38.9 50.0 50.0 44.4 45.8 45.8 50.0 50.0 41.7 50.0 8.3 55.6 55.6 61.1

33 49.0 47.8 50.5 49.1 51.4 52.6 47.8 50.0 49.5 49.1 48.6 42.8 41.4 ▲ 1.4 43.4 47.5 51.0

11 37.5 38.9 43.3 42.2 40.0 42.2 50.0 42.2 35.7 41.7 41.0 33.3 30.3 ▲ 3.0 33.3 39.4 47.0

12 43.3 45.8 43.8 45.0 48.1 45.8 50.0 48.3 52.0 50.0 50.0 37.5 37.5 0.0 34.7 37.5 44.4

4 33.3 61.1 45.8 50.0 50.0 54.2 50.0 54.2 54.2 50.0 50.0 54.2 50.0 ▲ 4.2 37.5 50.0 54.2

18 44.9 50.0 48.7 47.6 46.7 50.0 46.4 46.4 45.2 51.4 48.9 47.4 42.6 ▲ 4.8 50.0 48.1 50.0

0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（石川県）】

回答数 (%)
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 16 15.7 50.9 50.0 52.9 53.5 54.9 52.9 55.6 51.9 50.9 55.6 56.3 46.3 42.7 ▲ 3.6 44.8 45.8 50.0

86 84.3 43.3 45.2 46.2 45.1 46.1 49.1 48.1 47.6 47.5 47.2 46.7 41.5 41.3 ▲ 0.2 42.6 45.2 49.2

31 30.4 38.7 42.9 41.7 38.7 43.4 45.8 45.7 46.1 48.0 44.4 44.1 39.9 38.7 ▲ 1.2 39.2 41.9 47.3

格差（大企業－中小企業） 7.6 4.8 6.7 8.4 8.8 3.8 7.5 4.3 3.4 8.4 9.6 4.8 1.4 ▲ 3.4 2.2 0.6 0.8

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）』の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（石川県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  金沢支店

方法  〒920-0919 金沢市南町4-60

対象数  金沢大同生命ビル6F

250社  TEL  076-263-4321㈹
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2024年2月15日～2月29日

小売

運輸・倉庫

サービス

不動産

－2024年2月調査－

金融

中小企業

概況

「石川」の2月の景気ＤＩは41.5となり、前月比0.8ポイント悪した。3カ月連続の悪
化で2023年度（4月～3月）の最も低い数値を更新し、全国順位も前月と同じ30
位にとどまった。「令和６年能登半島地震」の復興需要に期待する声がある一
方、現時点では後ろ向きな影響が上回っている状況となった。

TDB景気動向調査（北陸ブロック・石川県）

3カ月連続の悪化

40.8％

インターネット調査

製造

 景気ＤＩ＝41.5

回答率回答数

102社

（うち小規模）

農・林・水産

建設

卸売

先行き
見通し

DI

「3カ月後」43.0（前月43.1）、「6カ月後」45.3（同44.2）、「1年後」49.3（同46.5）と
なった。依然として震災の影響を引きずり、目先の「3カ月後」はまだ低い数値と
なっているが、徐々に復興に向けた動きが具体化する中、「6カ月後」「1年後」と
先行き見通し右上がりの回復を示している。

その他

「石川」の2月の景気ＤＩは、依然として震災の負の影響が強く表れ、2023年度の
最低数値を更新した。被災地域の企業活動が正常に戻るにはまだ時間が必要
で、消費自粛ムードも生じているなか、足元の景況感は落ち込んだ状態が続い
ている。それでも、被災地復興へのビジョンが示され、多くの業界で復興需要を
期待する声が聞かれるほか、震災から2カ月が経過し、直接的な景気ＤＩへの影
響は底に達したとも考えられる。先行き見通しＤＩが右上がりの動きを示すように、
今後の石川の景気ＤＩは、時間経過とともに上向くことが予想される。

業界別
DI

景気
DI

「大企業」のＤＩは42.7（前月46.3）と3.6ポイント大幅に悪化、「中小企業」は41.3
（同41.5）と下げ幅は小さいが、7ヵ月連続の悪化となった。規模間格差は1.4（前
月4.8）と縮まったが、景気の牽引役となる「大企業」の数値が低くなったことは、
「石川」の現状を明確に表していると言える。

8業界のうちＤＩ改善が3業界、悪化が4業界、横ばいが1業界となった。震災直後
の前月は7業界が悪化していたが、震災の影響が把握でき、反騰した業界も多
かったとみられる。「卸売」「小売」のＤＩがともに30台と低いが、同業界では震災
の影響が消費の自粛に影響しているとの声が少なからず聞かれた。

前月比 ▲ 0.8
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【全国および北陸ブロック】
北陸 全国
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【北陸ブロック4県】
新潟 富山 石川 福井


